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Ata da Décima Terceira Sessão Solene, realizada na Câmara de 
Vereadores “Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas 
dependências do Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica 
situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo dia 
do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e um 
minuto, deu-se início à Décima Terceira Sessão Solene, do Quarto 
Exercício da Décima Oitava Legislatura, de Outorga do Título de 
Cidadão Suzanense ao Sr. Altair José de Aguiar Perez Prado, em 
cumprimento ao Decreto Legislativo n.º 20/2024. O evento teve início com 
a apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela 
condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e 
proferiu: "Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, 
informo que serão armazenadas, de forma permanente em função de seu 
caráter histórico, a captação de áudio, além da transcrição das falas da 
presente Sessão Solene. Informo que a presente Sessão é transmitida ao 
vivo no Canal da Câmara de Suzano no Youtube e a gravação ficará 
disponível para consultas posteriores." Continuando, anunciou o propósito 
da solenidade e convidou o Segundo Secretário da Câmara Municipal de 
Suzano, Edirlei Junio Reis para presidir a Sessão e ocupar seu lugar oficial 
na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista convidou os Senhores 
Vereadores para ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) Artur Yukio 
Takayama, autor da propositura.  2º) Lazário Nazaré Pedro. O Senhor 
Presidente formou uma comissão com os vereadores: Artur Yukio 
Takayama e Lazário Nazaré Pedro para recepcionar as autoridades, os 
familiares, os amigos e o homenageado.  Continuando, o mestre de 
cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da Mesa: 
● Presidente do Rotary Club Suzano Satélite Baruel, Jefferson Fernando 
da Silva. ● Diretor-geral do Instituto Federal, Eugênio Zampini. ● 
Comandante da Guarda Civil Municipal de Suzano (GCM), Tatiana Orita 
Gonçales de Morais. ● Presidente da Guarda Mirim de Suzano, Jamil 
Marques Figueira. Foram chamadas as seguintes autoridades para 
adentrar ao plenário: ● Ex-presidente do Rortary Club Suzano, Dr. José 
Raimundo Araujo Diniz. ● Representando o grupo de trabalho do Conselho 
Regional dos Corretores de Imóveis de São Paulo, (Crescisp), Expedita 
Suzete Chagas. Na sequência, foram convidados os familiares e amigos 
do homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a entrada 
do homenageado Sr. Altair José de Aguiar Perez Prado, acompanhado de 
seu esposo, Sr. Márcio Roberto Prado e de seus filhos José Carlos de 
Aguiar Perez Prado, Ana Beatriz de Aguiar Perez Prado e Maria Fernanda 
de Aguiar Perez Prado. (As entradas do Presidente, das autoridades, dos 
amigos, dos familiares e do homenageado foram feitas sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando 
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continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar 
o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos. Destacou o excelente trabalho 
do grupo do cerimonial. Proferiu: “Quero desejar que todos sejam muito 
bem-vindos à Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadão Suzanense 
ao Sr. Altair José de Aguiar Perez Prado. Declaro aberta esta Sessão 
Solene.” Foi registrado o Ofício do Presidente da Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo (ALESP), deputado estadual, André Luis do 
Prado, justificando a sua ausência e cumprimentando o homenageado. A 
seguir, o Senho Presidente convidou o autor do Decreto Legislativo n.º 
020/2024, Vereador Artur Yukio Takayama, para falar em nome da 
Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Artur Yukio 
Takayama – PL (Artur Takayama), após os cumprimentos proferiu: 
“Venho a esta tribuna na data de hoje para homenagear Altair José de 
Aguiar Perez Prado pelos relevantes serviços prestados ao município de 
Suzano. Nascido em dez de agosto de mil novecentos e setenta e oito na 
cidade de Guarulhos–SP, onde viveu até os trinta e quatro anos, quando 
se casou com Márcio Roberto Perez Prado, no ano de 2014, sendo o 
primeiro casal homoafetivo masculino a casarem na cidade. Pai de três 
filhos: José Carlos de Aguiar Perez Prado, Ana Beatriz de Aguiar Perez 
Prado e Maria Fernanda de Aguiar Perez Prado. É casado com Márcio, 
filho de Teresa Perez Prado e Luiz Carlos Prado, família de destaque na 
cidade por trabalhos com a OAB e Lions Suzano. Na mesma família, Lydia 
Chukest do Prado (in memoriam), ajudou a fundar a primeira Rosa Cruz 
de Suzano. Altair é graduado em Administração de Empresas, Pedagogia, 
Psicopedagogia, Letras, português, inglês e espanhol, história e estudante 
de Museologia. Na cidade, atua na área da causa autística. É membro do 
grupo UFA (União Família Azul), responsável por indicar a este vereador 
o Projeto para que Suzano tivesse a Carteira de Identificação da Pessoa 
com Transtorno do Espectro Autista (CPTEA), hoje a cidade já tem uma 
estatística de quantos autistas há por aqui.  Membro do Rotary Satélite, 
com projetos para a área autística e sociais. É historiador voluntário no 
COMPAC de Suzano (Conselho Municipal e Patrimônio e Cultura), 
estando em grupos de pesquisa para tombamentos de bens materiais e 
imateriais da cidade.  Foi do Conselho de Educação Municipal de Suzano 
gestão (2020-2022). Faz palestras em colégios da cidade sobre história. É 
apresentador do programa de entrevistas/podcast eSabeokê, neste 
divulga e exalta a cultura da cidade e do Alto Tietê. No decorrer de sua 
trajetória, Altair nunca mediu esforços para representar e contribuir para o 
crescimento da cidade de Suzano. Altair, meus mais sinceros 
agradecimentos ao trabalho que desenvolve na nossa querida cidade de 
Suzano. Parabéns ao mais novo cidadão suzanense do nosso município.” 
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(aplausos) Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou o 
homenageado Sr. Altair José de Aguiar Perez Prado, acompanhado de 
seu esposo, Sr. Márcio Roberto Prado e de seus filhos José Carlos de 
Aguiar Perez Prado, Ana Beatriz de Aguiar Perez Prado e Maria Fernanda 
de Aguiar Perez Prado para se posicionarem à frente da mesa a fim de 
receber o Título de Cidadão Suzanense das mãos do Vereador Artur Yukio 
Takayama. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. A 
família recebeu flores, uma homenagem do Vereador Artur Yukio 
Takayama. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o Presidente do Rotary 
Club Suzano Satélite Baruel, Jefferson Fernando da Silva. Com a palavra 
o Sr. Jefferson Fernando da Silva, que após os cumprimentos disse: 
“Senhoras e senhores, é um pouco difícil vim aqui dizer algumas palavras 
sobre o meu grande amigo Altair. É com imenso prazer e honra 
indescritível que me dirijo a vocês nesta solenidade, não apenas como 
padrinho de casamento deste casal, mas como amigo e admirador desse 
homem extraordinário, já bem elencado pelo Vereador Artur Takayama. 
Altair, hoje você recebeu um merecido Título de Cidadão Suzanense. É 
um homem que não mediu esforços, desde que chegou de Guarulhos 
adotou Suzano como sua casa e desde então tem sido um pilar 
fundamental no desenvolvimento enriquecimento de nossa comunidade. 
Como bem dito aqui na tribuna, na luta incansável pelos mais vulneráveis, 
que são os autistas. Já vivenciei muito isso com você. É um testemunho 
de caráter e dedicação por essa causa. Com orgulho posso chamá-lo hoje, 
companheiro, porque hoje você faz parte do nosso Rotary Club Suzano 
satélite Baruel. Você traz a energia contagiante, uma vontade inabalável 
de servir, que é um dos pilares do rotariano. Sempre colocando a 
necessidade dos outros à frente das suas, vivendo verdadeiramente os 
lemas rotários que são: dar de si antes de pensar em si e mais se beneficia 
aquele que melhor serve, é o que você já faz. Hoje Suzano se orgulha 
ainda mais dos filhos que tem. Você é um exemplo de cidadão, de amigo 
e rotariano. Seu legado já está marcado nas páginas da história da nossa 
cidade, isso pode ter certeza e nos corações de todos que tiveram a sorte 
e a oportunidade de cruzar seu caminho. Parabéns pelo título de cidadão 
suzanense! É uma homenagem que não apenas reconhece os feitos, mas 
também celebra o espírito de comunidade e solidariedade que você inspira 
em cada um de nós. Obrigado por tudo que você fez e continua fazendo. 
Que este seja mais um marco na jornada de contribuições valiosas para 
nossa cidade. Muito obrigado. Boa noite!” (Aplausos) Logo após foi 
convidado para falar o homenageado Sr. Altair José de Aguiar Perez para 
seus agradecimentos. Com a palavra o Sr. Altair José de Aguiar Perez, 
que cumprimentou os presentes e agradeceu o acolhimento de todos e 
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proferiu: “É com imenso respeito, profunda gratidão e humildade que me 
dirijo a todos vocês hoje, representantes e cidadãos da cidade Suzano, a 
encantadora cidade das flores. Essa comunidade tão rica em diversidade, 
beleza, abriu os braços e acolheu não apenas a mim, mas também uma 
causa muito próxima do meu coração. Quero agradecer os meus pais, 
Helena e Maria Vitória, que como eu migraram da cidade qual nasci, 
Guarulhos e fizeram suas vidas, assim como faço a minha aqui. Quero 
expressar minha sincera gratidão a esta Casa de Leis, em particular, ao 
representante do povo, Sr. Artur Takayama, por endossar e apoiar a 
criação de uma lei que amplia o direito aos vulneráveis.  Está aqui (O 
homenageado exibiu a carteirinha – Nota do Setor de taquigrafia). Não 
tínhamos antes, é a carteirinha CPTEA. Nós não sabíamos quantos 
autistas haviam aqui em Suzano e hoje já sabemos. Esta carteirinha é uma 
questão de orgulho, todas as cidades ao redor tinham, menos Suzano. 
Procurei outros vereadores, porém foi o Artur Takayama que abriu os 
braços e permitiu que hoje os autistas consigam ter espaço em filas e 
outras coisas que somente quem tem esta carteirinha tem o direito. Como 
pai sentir a necessidade de clamar por aqueles que possuem direitos, mas 
que frequentemente permanecem invisíveis aos olhos da sociedade. 
Suzano hoje sabe quantos Anjos azuis tem, termo que usamos, e trabalha 
para que a igualdade e justiça prevaleçam no município. Também 
contando com o Jeferson, se não fosse o trabalho dele, essas crianças 
não estariam sendo bem tratadas. Suzano não só me acolheu em todas 
as instâncias, mas também me permitiu desenvolver o meu ofício. Hoje 
recebo com grande orgulho esse título e prometo honrar com toda a 
dedicação. Sou grato a cidade por este acolhimento carinhoso e caloroso 
também. Como havia dito, nasci em Guarulhos, cheguei a Suzano 
carregado de incertezas, que foram prontamente dissipadas pelo 
acolhimento dos familiares e amigos do meu esposo Márcio, hoje são 
minha família e os meus amigos. E pela generosidade dessa cidade aqui 
me tornei Prado, uma família de grande relevância para a cidade e juro 
manter o legado dessa família que tanto contribuiu para o progresso de 
Suzano. Esta cidade, que como diz o hino é formada por pessoas de 
diversos lugares da Terra, de forasteiros que trouxeram consigo não 
apenas flores, mas também indústrias, educação e força de vontade, 
contribuindo para o progresso e a inclusão. Com uma bandeira de todas 
as cores e um só ideal no peito marchamos juntos para um futuro triunfal. 
Dedico este Título aos meus filhos: José Carlos, Ana Beatriz e Maria 
Fernanda que são forasteiros também e sabem que essa cidade é deles e 
a amam. Eles têm muito orgulho e carinho de crescerem aqui, que tenham 
sempre orgulho da cidade que conhecem como lar. Avante Suzano para 
um futuro próspero e feliz! Saibam que estou muito emocionado por estar 



 

   Psa 5 

Câmara Municipal de Suzano 
Estado de São Paulo 
www.camarasuzano.sp.gov.br 

e-mail: camara@camarasuzano.sp.gov.br 1 
9 
4 
9 1 9 1 9 

aqui. Agradeço de coração, obrigado!” (Aplausos). Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia passou a palavra para o Presidente da Câmara 
Municipal de Suzano, em exercício, para suas considerações finais. Com 
a palavra o Senhor Presidente, Vereador Edirlei Junio Reis - 
Professor Edirlei (PL), que agradeceu os presentes. Parabenizou o 
Vereador Artur Yukio Takayama pela assertividade na escolha. Disse: 
“Altair, parabéns pelo empenho, pela dedicação e pela causa em prol da 
nossa cidade. Não é em vão o senhor ter recebido na noite de hoje essa 
honraria. O senhor tem feito um relevante serviço ao nosso município e 
prestado importantes trabalhos em prol de uma causa muito justa. Hoje 
devido ao Vereador Artur Takayama o senhor deixa de ser um forasteiro e 
passar a ser um filho de Suzano.” (aplausos). Às dezenove horas e trinta 
e sete minutos, o Senhor Presidente encerrou a Décima Terceira Sessão 
Solene. (Após o encerramento da sessão reuniu-se todos à frente a Mesa 
para tirarem uma foto oficial. – Nota do Setor de Taquigrafia). 
 
 
 
PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 20 de junho de 2024. 
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